

# “洛报爱心帮扶·慈善杯” 乒乓球赛圆满落幕

## 209名参赛选手及爱心人士共筹善款11700元

□记者 陈涵晗/文 张怡熙/图

昨日,在洛阳·恒大绿洲,48支代表队参与的“洛报爱心帮扶·慈善杯”乒乓球赛落下帷幕。本次比赛以乒乓球为媒,209名参赛选手及爱心人士共筹集11700元善款,随即捐赠给洛报爱心帮扶中心。

本次慈善乒乓球赛在21日、22日进行。首日,48支参赛队伍被分为8个小组进行组内单循环赛,小组前两名晋级16强。比赛过程中,来自平顶山的12岁女孩董悦吸引了不少人的目光。她不仅球技精湛,将不少成年男士斩落马下,还从她在其他乒乓球比赛中获得的奖金中拿出100元捐赠。她告诉记者,她非常喜欢这样的赛事,不仅可以通过比赛提高自己的球技,还能为公益事业做出一点贡献。

次日,获得晋级资格的队伍依照比赛规则进行淘汰赛。在最终的决赛中,银磊建筑队以3:1的总比分战胜



决赛现场角逐激烈

陆行比亚迪队,获得本次比赛冠军。胜新通工贸队、齐心协力队分列三、四名,另外四支八强队伍分别是:黑猫

队、蘑菇云队、567快乐兄弟队、乒乓在线队。

昨日下午4点,《洛阳晚报》执行总

编辑、洛报爱心帮扶中心理事长李琦从此次比赛组织者王小锋手中接过了捐款牌。李琦在致辞中首先对优胜队伍表示了祝贺,然后代表洛报爱心帮扶中心对爱心人士以及参赛队伍表示了感谢,并承诺这笔捐款将用于帮扶贫困市民及家庭。随后,李琦还为获得优胜的队伍颁发了获奖证书。

将慈善融入乒乓球比赛这一创新的想法是由我市爱心球友王小锋提出的,他为了办好慈善乒乓球赛不仅率先捐款5000元,还能为成功举办此项赛事各处奔走。最终,慈善乒乓球赛的想法得到了球友们的广泛认同,仅两个月的时间就吸引了209名球友组队参赛,同时在洛阳资深球友赵瑞华的号召下,十余名裁判义务为本次赛事执法。河洛体育负责人常会波,偃师市缙氏镇布村村委会主任郭志欣,洛阳·恒大绿洲,洛阳东风小康4S店负责人韩俊辉以及不少爱心人士也纷纷出资出力支持比赛。

### 新乡一男子走失15年,因精神问题记忆模糊,找不到回家的路

# 流落伊川街头被发现,民警引导回忆两个多小时 他终于想起了家人和家乡……

□记者 郭学锋 通讯员 崔琦

20日傍晚,伊川县公安局城关派出所值班室里传出阵阵哭声,一对母子正在屋内相拥而泣,现场民警、协警也被母子团聚这一幕感动落泪。

昨日,这位母亲在电话中告诉记者:“15年了,我们一家人为这个走失的儿子已流尽了眼泪,以为再也无法团聚,多亏了洛阳的民警,他们是我们的恩人。”

### 行为异常男子引起民警注意,原来他已走失十五年

20日上午,在伊川县汽车站进站口,城关派出所民警李石柱正对乘客进行例行检查,一名个头不高、头发斑白的男子引起他的注意——此人神情紧张,在进站口徘徊良久。李石柱上前,欲查看男子的身份证件,可男子支支吾吾,一直低声说“没有身份证,只想坐车回家……”。

男子语无伦次,令人生疑。李石柱于是将他带回派出所调查。城关派出所副所长陈文松说,他跟男子一番聊天才得知情况——男子自称张鹏鹏(音),新乡人,2002年7月,他第二次高考前因承受不住心理压力,害怕父母再次失望,就离家出走去了西安。

此后,张鹏鹏因在外生活压力大,精神出现了问题,对自己是谁、家在何处越来越模糊。



15年后的异乡派出所里,母子二人终于重逢 (警方供图)

### 民警耐心劝说两个多小时,男子突然说出关键信息

这些年里,张鹏鹏多次尝试着回家,每次奔波都是徒劳,因为他始终找不到回家的路。他也曾到派出所查询,遗憾无果。

“吃饱饭再好好回想父母亲人的名字,我们一定帮你找到家人。”中午,陈文松给张鹏鹏端来饭菜,劝他先吃饭。其间,陈文松先登录相关户籍系统,并未查到关于“张鹏鹏”的信息,于是,他又向伊川县公安局110指挥中心报告,

希望通过走失人员和拐卖人员平台查找“张鹏鹏”的信息。

在等待查询结果的过程中,陈文松和同事武芷筠引导张鹏鹏放松,试着回想父母的名字。几十分钟后,张鹏鹏突然说出“我妈叫王香梅(音)、我爸叫张建亮(音),家在新乡长垣”。

武芷筠赶紧登录户籍系统查询,虽然查到几个与他父母名字同音的人,但均无法联系到这些人。下午2点多的时候,张鹏鹏突然激动地说“我叔叔叫张建发”。

民警据此查询发现,新乡市长垣县有多个名叫“张建发”的人,陈文松随即按照联系方式逐一筛查,终于,在拨通长垣县常村乡张建发的电话说明情况后,对方说,15年前,他们家确实丢失过一个18岁的孩子。

陈文松与张建发的儿子张喜鹏通过微信进行视频,对方一眼认出张鹏鹏正是他走失了15年的哥哥。随后,张鹏鹏家人动身赶赴伊川。

### 走失男子与母亲相拥而泣,现场民警被打动

20日下午5点30分左右,张鹏鹏母亲等人来到城关派出所,母子俩对视十几秒后,抱头痛哭……

情绪平复后,张鹏鹏的母亲对民警说:“你们是我家的恩人

啊!这么多年了,我还以为这辈子再也见不到我的儿子了。”这对母子跨越15年的重逢,也深深打动了在场的民警,陈文松对张鹏鹏的母亲说:“这是我们应该做的,你们团聚了,带孩子回家好好生活吧。”当日傍晚,母子俩再三感谢后才离开派出所。

昨日,记者联系上张鹏鹏的母亲,电话那头,她仍难掩激动之情:“15年来,家里的固定电话一直没敢换过,就是期待有一天奇迹出现,儿子会打回电话来。没想到,最终帮她找到儿子的是洛阳的民警,她代表全家人感谢洛阳民警。等我儿子身体恢复后,我们还要专门来洛阳谢恩。”

(除民警外,文中其他人名为化名)

## 讣告

慈父刘建通(原洛阳市钟表元件二厂退休干部)于2017年10月18日16时15分因病去世,享年80岁。定于2017年10月24日(星期二)上午8:30在洛阳殡仪馆送别八号厅举行告别仪式,请亲朋好友于当日早上7:30前在九都西路洛阳国旅家属院门前乘车。

子:刘明海 媳:吴丽萍  
刘明江 蔡英茹  
女:刘明霞 婿:杨志伟

哀告